



Правила конфиденциальности

Правила конфиденциальности (“Правила”) касаются деятельности компаний Группы Aviagen (“Aviagen”) на территории Европейского Союза (“ЕС”) и экономической европейской зоны, и поясняют, как Aviagen собирает и использует ваши персональные данные. Соглашаясь с этими Правилами, вы соглашаетесь с положениями, описанными в Правилах. Контактная информация селекционных компаний Aviagen, которые могут использовать ваши данные, находится на aviagen.com/contact-us.

Собираемая информация и метод ее сбора:

Aviagen хранит персональные данные своих сотрудников и партнеров, их заказчиков и поставщиков, а также частных лиц, с которыми мы работаем. Собираемая информация, в основном, содержит контактные детали (имя, адрес, номер телефона и электронный адрес), а также может включать в себя другую информацию, имеющую отношение к нашему совместному бизнесу. Мы собираем эту информацию в процессе продаж, маркетинговой и закупочной деятельности, через вебсайты Aviagen, а также лично во время проводимых мероприятий и визитов.

Как мы используем информацию:

Мы используем персональные данные в обычном формате рабочих взаимоотношений (т.е. для продаж, маркетинга и закупок), а также для внутренних финансовых и административных целей, включая соответствие правовым нормам.

Мы можем использовать вашу контактную информацию для того чтобы сообщить вам о каких-либо изменениях в нашей продукции или услугах, а также предоставить информацию о других услугах и продукции Aviagen и ее компаний. Если вы не желаете, чтобы с вами связывались по этой причине, пожалуйста, оповестите нас по адресу info@aviagen.com.

Мы можем передавать персональные данные между компаниями Aviagen в соответствии с условиями данных Правил. Мы не продаем личную информацию.

Cookie файлы:

Мы применяем cookie файлы (небольшие файлы, хранящиеся в браузере) для того чтобы лучше понять, как используется сайт Aviagen с тем, чтобы при необходимости вносить в него изменения. Для получения дополнительной информации о cookie файлах, вы можете зайти на www.cookiecentral.com. Блокировка cookie файлов может влиять на доступ к вебсайтам Aviagen.

Ссылки:

Сайт Aviagen может иметь ссылки на другие вебсайты. Когда вы нажимаете на одну из этих ссылок, вы заходите на другой сайт. Мы не можем нести ответственности за содержание других сайтов и советуем вам ознакомиться с политикой конфиденциальности этих сайтов, так как их принципы конфиденциальности информации могут отличаться от наших правил.

**Безопасность:**

Мы применяем технологические и организационные меры для защиты персональных (и других) данных от их несанкционированного раскрытия, изменения или уничтожения. Часть ваших персональных данных может храниться на защищенном сервере в нашем центре информации в США.

Передача в Соединенные Штаты:

Персональные данные, собранные нами, могут храниться и обрабатываться в компьютерной системе Aviagen США, где законы конфиденциальности могут отличаться от правил в вашей стране. Передача данных в США будет соответствовать условиям между компаниями Aviagen в соответствии со [стандартными контрактными условиями, одобренными Европейской Комиссией](#).

Доступ к информации, ее изменение и удаление:

У вас есть право потребовать доступа или изменения персональных данных (включая изменение контактных деталей), а также передачу ваших данных в другую компанию. Вы можете попросить удалить вашу информацию с учетом того, что нам может потребоваться хранить какую-то ее часть в течение неопределенного срока в соответствии с принятыми условиями деятельности, даже после прекращения нашего совместного бизнеса. Вы можете связаться с нами по info@aviagen.com или через вебсайт Aviagen.

Изменение Правил:

Время от времени мы будем пересматривать эти Правила для учета изменений в нашем бизнесе или законодательстве. Если изменения были существенные и у нас есть ваш адрес, мы оповестим вас об этом.

Ваши права и контактная информация:

Если у вас есть вопросы или претензии, касающиеся Правил, вы можете связаться с нами по адресу info@aviagen.com или через вебсайт Aviagen. Согласно законодательству ЕС, у вас есть право пожаловаться законодательным органам по защите персональных данных в вашей стране об использовании ваших персональных данных.